

秋季征兵提效 青年报名踊跃

郎溪讯 连日来,郎溪县建平镇积极鼓励和动员广大适龄青年踊跃报名参军,全力助推征兵工作提质增效,力争高标准、高质量完成下半年征兵工作任务。

建平镇多次召开会议专题安排部署征兵工作。采取“线上+线下”相结合的模式,通过电子显示屏、悬挂横幅、微信群推送、微信公众号、入户走访等方式将征兵政策送入居民家中,提高征兵工作宣传的覆盖率和知晓率,激发广大适龄青年参军入伍的荣誉感,在全镇营造应征入伍的良好氛围。建平镇武装部牵头,各村(社区)充分利用暑假、毕业季的有利时机,对辖区适龄青年的学历、健康状况和参军意向等情况进行细致摸排,通过微信小程序安徽征兵网上办公平台等,重点把应届大专及以上学历毕业生和大学在校生等高素质适龄青年作为动员和宣传的重点对象,并逐人进行登记造册,建立台账。截至目前,该镇完成征兵网上报名30人,其中在校大学生1人,大学毕业生18人,其他中专及高中学历11人。

(包怡玲 杨军林)

义诊服务守护村民健康

郎溪讯 日前,郎溪县新发镇在官桥村开展居民健康义诊志愿服务活动。

活动现场,医生们耐心为近百名居民提供测血糖、量血压、B超、心电图检查等诊疗服务,讲解常见病、多发病的预防诊治问题和日常保健知识,并从饮食起居、生活习惯等方面提供合理化建议及专业化的健康指导,帮助居民及时掌握自己的健康情况,做到疾病早发现、早预防、早治疗,引导群众树立健康的生活理念。同时,新发镇还组织志愿者将“暖民心”行动、异地就医医保政策、防范养老诈骗知识进行讲解和宣传,不断提升居民知晓度和满意度。

(章轶群)

主题活动 倡导“文明祭祀”

郎溪讯 8月29日,郎溪县郎川街道新时代文明实践所联合祥兴社区开展“文明祭祀,绿色中元”宣传教育活动。

志愿者通过现场宣讲和发放宣传单的方式,向居民们传达文明祭祀的理念,鼓励大家采用鲜花祭祀、网络祭祀、家庭追思等方式进行祭祀。号召大家不在道路、小区等公共场所焚烧纸钱、燃放烟花爆竹,用鲜花替代香烛、纸钱和鞭炮,向已故的亲朋寄托哀思之情。此次活动让更多居民认识和了解了文明祭祀的好处,倡导居民共同维护安全、整洁的居住环境,推动形成文明健康的社会新风尚。(付文娟)



日前,市交投集团组织干部职工参加无偿献血活动,75名干部职工成功献血,献血量达20700毫升。多年来,市交投集团在企业发展的同时,始终默默践行社会责任,用爱心和实际行动回馈社会。图为献血活动现场。 凤琦 摄

十年不辍建成最强“交通大脑”

(上接第一版)

建立“全域全时全量”可计算路网

在市区水阳江大道开车,只要通过路口是绿灯,接下来便一路绿灯,通行畅快无阻。这样的“绿波带”,市区已经实现了38条。

在此基础上,我市还实现了“升级定制版”。

8月14日,一辆救护车从市区张果路出发去宣城经开区接病人,经过8个路口、行驶4.76公里,一路绿灯只用时5分钟。

“应急绿路APP”是“宣城交通大脑”的一个功能模块,经过两年多时间的开发和测试,于2020年5月正式启用。APP能够及时为授权救护车自动生成行车路径。急救车辆行驶到信号灯路口时,“交通大脑”能够提前锁定绿灯,护航“生命通道”。宣城交警对这一创新技术格外引以为傲。

“经常听到有人问,宣城交通信号灯为什么没有倒计时?这是因为我们信号灯可以进行自适应调整,时长并不固定。”张勇告诉记者,“宣城交通大脑”IDPS体系下,大脑对每个路口每个车道排队长度、行车速度都能精确掌握,据此自适应微调,提高信号周期利用率,而驾驶员基本无感。针对早晚高峰创新建立的定时定向“软绿波”,则进一步提升单位时间内道路资源利用率,有效减少交通拥堵。

IDPS体系,即在完善的基础设施(Infrastructure)条件下,通过完备的数据采集(Data),实现交通路网全域、全量、全时、全要素精准认知,来支撑路网交通容量、需求和状态分析(Platform),进而驱动新一代智慧交通创新业务应用(System)。

“宣城交通大脑”依托6万多个道路基本要素及1371个虚拟停车场构建的可计算路网,日均检测900多万条个体数据,掌握全市范围内日均43万余辆机动车约110万次出行OD和轨迹等信息。通过数据融合、渠道联动、智能算法,我市成为全国第一个可以精准掌握每一个停车场、每一个路口、每一条路段、每一台车辆状态的城市。

这一“全域全时全量”可计算路网,最直观的体现,就是市公安局交警支队智能交通指挥中心占据一整面墙的巨大屏幕。清晰的路网上星星点点各种信息,实时监控画面,停车场、车辆、信号灯、流量、驾驶员数据等等不一而足。

张勇告诉记者,“交通大脑”全方位多维度获取宣城市交通运行状态,“一图”加载所有业务应用,实现对交通指挥智慧调度,能做到交通拥堵“自动感知”、交通事故“自动发现”、交警警情“精确定位”“分析研判”、交通处置“预案处置”、交通信号“智慧优化”、交通诱导“精准有效”。

数据和案例最具说服力。大脑应用5年来,市区机动车辆从8万台增至14万台,但主干道路口等灯时间同比缩短8.3%,通行效率提升12.5%。

“宣城交通大脑”协助浙江杭州、河南固始等外地警方抓获电信诈骗嫌疑人,给他们留下了深刻印象——外地警方组

织多人、定好宾馆,准备在宣城长期作战,宣城公安了解案情后,用时不足一刻钟,已经将嫌疑人和车辆带回公安机关。

为实战研发、为一线服务

2018年春运期间,“宣城交通大脑”通过大数据运算,首次发现高速公路因导航导致拥堵的问题。在详实的数据面前,高德、百度承认了算法存在问题,并与宣城公安合作,专门定制了客户端。宣城公安成为全省第一家可以主导导航线路的公安机关,并在用户端创新应用了“交警推荐”路线。

掌握如此海量的数据信息,深化应用、用好用足更为关键。近两年,市公安局党委提出了“为实战研发、为一线服务”的要求,“交通大脑”紧贴一线需求,创新更多紧贴实战、方便好用的模型,促进“大脑”快速发育,取得了显著成效。

防范更主动。“大脑”通过对企业名下车辆、驾驶员工作年限、事故、违法、记分等数据,从全市2500多家运输企业中找出高风险企业。辖区交警大队有的放矢,对高风险企业通过下发隐患整改通知书,加强安全培训、加强路检路查,倒逼企业落实主体责任。2022年“企业精准画像”模型投入应用以来,高风险企业从280多家下降到162家。

打击更精准。5年来,“交通大脑”开发多个模型发现易肇事肇祸“隐形”违法,开展“排雷”行动,研判效率是传统人工研判的4倍以上。精准打击假套牌、失格驾驶人、报废机动车、逾期未年检、违法王等“隐形”违法2600多起。

管控更高效。“大脑”通过大数据分析研判,能够对拥堵、断流等道路异常状况做到“及时发现、秒级响应”。沪渝高速超饱和运行常态,最高日流量达8万辆,超设计流量3倍以上。“交通大脑”对每个时刻的流量和车速进行监控,预设启动高等级勤务的流量阈值,小时流量超过2000台次开始预警,2500台次二级勤务、3000台次实行一级勤务,全员上岗。大数据指导下,5年来高速公路未发生长时间、大面积交通拥堵。

服务更贴心。日常信号灯智能管控,有效减少城市拥堵的同时,在特殊节点,例如节假日进出城拥堵、重大活动、道路施工路段,宣城交警还充分利用“大脑”对经常通过该路段的车辆认知,采取“点对点”精准发送短信的方式提醒其绕行或错峰出行。5年来,“大脑”为出行群众精准发送短信17万多条。

建设更科学。5年来,“大脑”为决策专题出具报告60多份,为警务机制改革创新提供了数据支撑。2021年,宣城公安交警首创在高速服务区及收费站设置警务站,前置警力和救援力量,处置时间缩短50%。同时拓展警务站功能,办理交通事故、事故处理、违法处罚等业务,对高速服务区治安案件先期受理、处置,群众安全感、满意度进一步提升。

“交通大脑”的深化应用正在深刻改变公安交管部门的管理模式。下一步,随着中山大学硕博研究生实习基地在我市落地,“大脑”在交通事故隐患排查、社情民意分析、车驾管服务等更深领域的应用研发,“宣城交通大脑”将更深入地服务我市经济社会发展,进一步提升市域社会治理现代化水平。

校地联合培训 促进群众就业

宁国讯 日前,宁国市河沥溪街道办事处联合宁国恒宇职业技能学院,组织开展了为期3天的“家政服务员”技能培训。

此次培训内容包含家庭餐制作、衣物清洁、病人护理以及照料孕产妇、婴儿、老人等基本知识和技能。课堂上,授课老师根据各学员的实际情况因材施教,采取理论知识与实际操作相结合的教学方式,详细地讲解培训内容,同时也安排了助教老师在台下与学员进行现场互动,及时为学员们答疑解惑。下一步,河沥溪街道将继续加大就业技能培训力度,以群众需求为着力点,精准开展各类培训,让广大学员通过培训掌握技能,凭技能就业、凭技能增收、凭技能致富。(金盈)

推进暖心实事 绘就幸福底色

宁国讯 为进一步提升群众对暖民心行动的知晓率和满意度,推动民生实事落地见效,今年以来,宁国市河沥溪街道多方发力,营造浓厚为民办实事氛围,不断增强群众的获得感幸福感。

入户宣传有温度。河沥溪街道利用网格化管理平台,积极组织网格员及联村干部,将暖民心行动具体内容作为宣传要点,走街串巷、进村入户,通过张贴宣传海报、悬挂宣传横幅、分发宣传单页,积极营造良好的宣传氛围。

集中宣传增热度。该街道各村、社区利用党员大会、支部大会等进行集中宣传,展示暖民心各项行动的最新建设成果,以面对面的方式宣传暖民心行动的相关政策,现场及时解答群众提出的问题,持续保持暖民心宣传热度。

群众参与拓深度。该街道高度重视老年及幼儿群体,多次在老年学习点开展“老有所学”行动,利用好暑期开展“安心托幼”行动,推动暖民心行动落实落细,让辖区居民“零距离”了解暖民心行动,进一步扩大知晓度。(黄珊)

“全程代办”让退役军人办证实现“零跑腿”

宁国讯 “以前村里需要办优待证的还得跑到镇上去,现在办理好方便,我在院事通上申请办理后,第二天村里的代办员就上门帮办了。”日前,宁国市甲路镇石门村退役军人郑凯通过“代办服务”,足不出户就完成了优待证的申办。

据悉,今年以来,宁国市甲路镇坚持推广“互联网+政务服务”工作的同时,加强推进帮办代办服务,解群众所忧、办群众所需。甲路镇村级便民服务站着力做好退役军人优待证办理工作,代办员为退役军人提供精准服务。工作人员对于不在本地居住或长期在外务工的退役军人,及时电话联系、提供代办服务,对于部分年龄较大、路程较远、行动不便的退役军人,提供上门服务。(宋娟)

安徽省福利彩票开奖公告

“乐透型15选5”玩法 (第2023232期)
中奖号码: 0102041215

特等奖	0	0	0
一等奖	121	12	1768
二等奖	5348	886	10

六省市投注总额:639314元,安徽投注总额:120182元,奖池资金:988401元。

“3D”玩法 (第2023232期)
中奖号码: 11313

头等奖	796	1040	82920
二等奖	1207	346	61832
三等奖	0	173	0

本期投注总额:4081918元,奖池资金:2000000元。

“双色球”2023年中大奖累计 (截止2023100期)

一等奖	360	42
二等奖	16353	654

下期奖池(元):2031278380; 双色球奖池逾2.2元可中1000万!

“七乐彩”玩法 (第2023100期)

一等奖	1	0	877831
二等奖	1	0	12418
三等奖	65	3	3859
四等奖	245	12	200
五等奖	2324	80	50
六等奖	5430	197	10
七等奖	31079	1108	5

全国投注总额:3324588元,安徽投注总额:117386元,奖池资金:10元。

“东方6+1”玩法 (第2023100期)

一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	1	0	10000
四等奖	25	0	500
五等奖	453	64	50
六等奖	10221	798	5

全国投注总额:562734元,安徽投注总额:45856元,奖池资金:122075816元。

“双色球”玩法 (第2023100期)

一等奖	19	0	5762908
二等奖	243	12	74564
三等奖	2824	79	3000
四等奖	117607	4437	200
五等奖	1788007	72037	10
六等奖	10781773	450785	5

全国投注总额:359711540元,安徽投注总额:14521346元,奖池资金:2031278380元。

减资公告

安徽方翔羽绒制品有限公司(统一社会信用代码:91341821798100405P)经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由5000万元人民币减少至1300万元人民币,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告见报之日起四十五日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保要求。

联系地址:安徽省郎溪县经济开发区歌场路6号
联系人:陈昌萌 联系方式:18268852963

特此公告

安徽方翔羽绒制品有限公司
2023年9月1日

声明专栏

●李明华遗失皖P18857道路运输证,证号:皖交运管宣字341802208010号,声明遗失。

安徽省宣城市自然资源和规划局公开出让2306号地块国有建设用地使用权公告

宣自然资告[2023]13号

经宣城市人民政府批准,宣城市自然资源和规划局决定公开出让编号2306号地块国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、公开出让地块位置及基本情况

2306号地块位于麒麟大道以南、安徽炳元精密材料有限公司以西,出让面积26750平方米。

本次公开出让的2306号地块系宣城高新技术产业开发区管委会委托交易地块,由委托方负责交地。地块以拆除建筑物、构筑物、地上杆线后的现状土地条件交付;地块内若有地下隐蔽物、埋藏物、地下管线等,由受让人自行向有关部门申请迁移或清理,所需费用由受让人承担,委托方负责协调。

上述地块的建设要求需严格按照宗地规划设计条件等相关配套文件精神执行(详见出让文本)。

二、公开出让地块的规划指标要点及竞买保证金等情况(表格见下)

三、竞买人的资格、条件

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,除法律法规另有规定外,均可申请参加国有建设用地使用权招标投标挂牌出让活动。申请人可以单独申请,也可联合申请。但联合申请需满足:(1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合各方的有效身份证明文件;(3)联合竞买协议,协议要规定联合各方的出资比例、股份结构以及联合各

方的权利、义务,并明确签订《国有建设用地使用权出让合同》时的受让人。竞买人的资格审查按照国土资源部第39号令等相关规定执行。

凡在我市范围内有拖欠土地出让金和因自身原因造成土地闲置一年以上等失信行为者不得参加竞买。

四、付款方式

本次出让的2306号地块自《国有建设用地使用权出让合同》签订之日起1个月内缴纳全部土地出让价款。受让人不能按时支付出让价款的,自滞纳之日起,每日按延迟支付款项的1%缴纳违约金。

五、公开出让方式

申请人可于2023年8月31日至2023年9月20日,通过宣城市公共资源交易网(http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn/)下载出让文本,交纳竞买保证金,并在线提出竞买申请,经审核后,方可取得竞买资格。保证金到账的截止时间为2023年9月20日11:00时。

取得竞买资格的申请人超过2人(含2人)的,将公开拍卖该宗国有建设用地使用权。不足2人的,采取挂牌方式进行,同时竞买申请及竞买保证金的到账时间将顺延至2023年9月28日15:00时。挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价。具体的公开出让方式,将于2023年9月20日12:00时前由宣城市公共资源交易网告知取得竞买资格的申请人。

本次公开出让的地块设有底价,采用增价方式,增加幅度为1万元整数倍/亩·次。按价高者得的原则确定竞得人。

六、公开出让时间和地点

公开挂牌时间:2023年9月20日15:00时
公开挂牌时间:2023年9月21日至2023年10月7日
挂牌截止时间:2023年9月28日15:00时
挂牌截止时间:2023年10月7日15:00时
拍卖(挂牌)地点:安徽省宣城市公共资源交易中心(宣城市政务服务中心四楼开标室)。

七、报名与竞买保证金账户

1.该地块采用网上报名,申请人先注册成网员(国土竞买人身份),然后提出竞买申请,所需资料均以扫描件方式在线完成。待竞买申请审核通过后,系统将会自动生成竞买资格确认书,请竞买人自行打印。如有疑问,可致电0563-2616639或0563-2616620进行咨询。

网上报名具体步骤为:登录宣城市公共资源交易网(http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn/)-国土竞买板块-选择需参与竞争的项目-点击项目交易公告最下方“我要竞买”-完成网员注册(填写基本信息并上传扫描件)并提交备案-系统自动审核-审核通过后重新登录账号(或刷新当前电脑页面)-选择需参与竞买的项目-上传竞买申请资料-竞买申请审核通过后打印竞买资格确认书。

2.竞买人须于拍卖(挂牌)会30分钟前凭在宣城市公共资源交易网(http://ggzyjy.xuancheng.gov.cn/)自行打印的竞买资格确认书和出让文件要求提供的纸质报名资料(原件,一式两份)到宣城市公共资源交易中心现场办理竞买登记手续、领取号牌并在指定位置就座。

3.保证金缴款开户单位及账号:
开户单位:宣城市公共资源交易中心
开户行:中国农业银行股份有限公司宣城敬亭支行
账号:12070101040025000
开户行:中国建设银行股份有限公司宣城开发区支行
账号:34001755108053000531
开户行:徽商银行宣城鳌峰路支行
账号:2610101021000203588

八、本次公开出让由宣城市土地交易中心、宣城市公共资源交易中心组织实施

1.宣城市土地交易中心:宣城市金色阳光大厦13楼(梅园路48号),联系人及电话:舒先生0563-2283700,章女士0563-2283359。

2.宣城市公共资源交易中心:宣城市政务服务中心六楼,综合交易一科,联系人及电话:梁先生0563-2616620。

宣城市自然资源和规划局
2023年8月31日

地块编号	地块名称	出让面积(m ²)	规划设计条件及要求			出让年限	竞买保证金(万元)	起始价(万元/亩)
2306	麒麟大道以南、安徽炳元精密材料有限公司以西地块	26750	用地性质	容积率	建筑密度	50年	220	27
			供熟用地	≥0.6 ≤1.4	≤40%			